

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BS

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Giniality AG, in Basel, CHE-101.634.917, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2017, Publ. 3888249). Statutenänderung: 08.01. 2018. Zweck neu: Die Gesellschaft übernimmt Dienstleistungen im Bereich der Informatik mittels Beratung, Umsetzung und Ausbildung. Sie baut und vertreibt auch eigene Informatik-Produkte und -Technologien. Ebenfalls betätigt sich die Gesellschaft im Verkauf von Hard- und Software. Die Gesellschaft kann Patente und Lizenzen erwerben und verleihen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. Mit Erklärung vom 08.01.2018 wurde das Vorliegen der Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision bestätigt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: RGT Regionale Gewerbe Treuhand AG, in Muttenz, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mayer, Stefan, von Riehen, in Bettingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Riehen].

Tagesregister-Nr. 202 vom 09.01.2018 / CHE-101.634.917 / 03985765